

23岁小伙手写征婚纸条 有空就到地铁站玩“非诚勿扰”

他认为男人25岁必须结婚,可惜多数女孩收了纸条不买账

“这个世界上,总有个一人在等你,总有一个人会给你安心的幸福,这个人要珍惜,要感恩,你是我要找的幸福吗?我的个人情况是……我有稳定工作,自觉为人稳重,性格开朗,诚觅一位真诚、善良的女性和我共度一生,年龄不限,我的联系方式是……非诚勿扰。”前天晚上,市民罗小姐在南京迈皋桥地铁站收到这样一张“征婚启事”,很是“受宠若惊”。不过,征婚者吕军却表示,这么做是为了显示自己的诚意。



手写的征婚纸条
网友“古凸凸”供图

收到纸条“受宠若惊”

罗小姐回忆说,前天晚上她刚出地铁站,有个穿西装的小伙

就递过来一张纸条,她顺手接过去就离开了,走了十几米才发现,居然是征婚启事。

罗小姐仔细看了看,发现纸条并不大,上面端端正正地写着个人情况和征婚要求,“还是全手写的呢。”罗小姐觉得征婚者很用心,特意把纸条拍下来发上微博,号召“单身MM看过来”。

发征婚启事的小伙叫吕军,今年23岁。“我比较传统,觉得男人到了25岁左右就必须结婚了。”吕军说,他从1年前就张罗着自己寻找可以携手一生的伴侣,可没有人为他牵线搭桥,加上平时接触的女性也不多,因此找个伴很难。最后思来想去,决定自己为自己发征婚启事。

吕军说,他先打了十几遍草稿,然后选出一张一遍遍抄写,如果实在来不及就拿去复印。吕军表示,在分发出的两三百张征婚纸条中,至少有一半都是他手写的。只要他有空,就会带着几

十张纸条去附近地铁站分发,“自己写自己发,才最有诚意”。

大多数女生不买账

吕军一般会挑选“有眼缘”的女性分发纸条,他对于对方的年龄、样貌要求并不高,还在启事上标明“年龄不限”。

可接纸条的女性似乎都不太买账,有的看了纸条笑笑就走了,有的则对吕军表现出不信任,偶尔有几个来联系的,也多是抱着好奇的心态,交流个一两天就没了音讯,这让吕军感到有些失望,觉得“伤了自尊心”。

尽管如此,吕军并没有放弃,他表示会一直在地铁站发纸条,直到找到“共度一生的另一半”。无论女孩家在南京还是外地,都可以接受。吕军说:“两个人在一起要互相迁就,我的事业在哪里开拓都可以,但两人的感情才是最重要的,不是吗?”

见习记者 王颖菲

女孩做手术5个月减50斤

快报讯(实习生 陈安琪 记者 刘峻)昨天,全国首家减重手术联谊组织——省人民医院减重联谊会成立。在亲朋好友的眼里,薇薇(化名)的减肥简直是个奇迹,原本200多斤的病态肥胖患者,现为150斤的正常身材。

薇薇(化名)是在中学开始发胖的,“喜欢吃卤菜,稍不注意就啃多了。加上跟朋友一起吃饭时抢食,所以越来越胖了。”身高1.73米的薇薇称重有200斤。“一

开始是吃减肥药,但我觉得并没有什么效果,后来尝试了针灸疗法,但反弹也很大。”偶然的的机会,薇薇听说省人民医院可以动手术治肥胖,医生对薇薇的情况做了全面的了解,为她做了胃绕道手术。

目前,距离薇薇做胃绕道手术已经是第5个月了,“刚开始两个月体重下降得很明显,后来趋于缓和。”如今薇薇的体重为150斤,“我的目标就是降到120

斤。接下来想找一个自己喜欢的工作,找一个喜欢的男朋友,将来结婚后生一个可爱的宝宝。”

省人民医院普外科副主任医师梁辉告诉记者,胃绕道手术主要是通过缩小胃容量,以及缩短小肠营养吸收的过程,双管齐下帮助病态肥胖患者达到减轻体重的目的。在省人民医院,薇薇并不是个案,普外科的医生已经为60多位患者进行了多种减重手术治疗。

这三条新闻都和钱有关

小区保安拾金不昧 捡到两万主动报警

快报讯(见习记者 郝多)虽然月薪只有1000多元,但面对两万元现金,小区保安丝毫没有动心,第一时间报警上交。

前天晚上7点左右,家住汉中门大街附近的徐先生吃过晚饭后在小区里散步,在小区的一个拐角里发现了一个男士手提包,他立即将手提包送到小区保安室。经清点,包内有20000元现金、银行卡、身份证等物品。徐先生报警后,滨湖派出所民警赶到现场,按照包内的联系方式,民警很快联系到失主王先生。

据了解,今年40多岁的徐先生在小区里做保安,收入只有1000多元。看到失而复得的手提包,王先生心里十分感动,而当他想好好感谢一下徐先生时,不知什么时候,徐先生已悄然离去。(程先生线索费50元)

地铁上丢东西的 快来这里看看

快报讯(记者 田雪亭)近期地铁警方共捡到了5个钱包,里面均有身份证银行卡等物。

昨天,微博博主“南京地铁公安施Sir”发布寻物启事,提醒丢物市民尽快与警方联系,办理领取手续。

邵志翔,内有身份证校园卡银行卡等;陈文,内有身份证银行卡等;徐环环,内有身份证银行卡金陵通卡等;钱力,内有身份证银行卡校园卡等;王晶晶,内有身份证银行卡等。

此外,还有姜渭的市民卡,王闻枝的驾驶证,张雯的借书证,高玉林和石涛的身份证等物。

记者了解到,目前地铁公安报失服务热线025-84426015已开通,失主可通过该电话咨询,核实后携带户口簿等证件办理领取手续。

ATM机出故障 7000多元被吞

快报讯(见习记者 郝多)前天晚上7点半,何先生来到集庆门大街一家银行ATM机存钱。他将一万元钱一次性放入机器,突然,屏幕显示系统发生故障。何先生退出操作程序,ATM机只吐出了2300元和银行卡。何先生银行卡上原本有3179元,再次查询后卡上依然是3179元,也就是说他的7700元根本没有到账。何先生赶紧把凭单打印出来,可凭单上日期时间卡号什么都有,就是交易金额一栏是空着的。

何先生赶紧拨打了银行客服电话,可繁琐的语音操作程序让何先生蒙了。民警赶到现场后帮何先生接通了银行客服电话,工作人员表示,可能是设备出现故障,ATM机卡住了,何先生需要次日到柜台进行办理。(程先生线索费50元)

新闻速读

家乐福“爱心白菜”1斤才卖9分多

快报讯(记者 刘德杰)昨天,南京家乐福从盱眙直采的20吨大白菜在大桥南路店、大行宫店等四家门店开始销售。大桥南路店的4吨“爱心白菜”,不到两个小时就销售一空。

昨天上午9点,快报记者来到家乐福大桥南路店三楼的蔬菜区,标有“直采爱心蔬菜,解决农民买菜难”的绿色标牌前面,市民排起了长队,标牌上更是打出了让绝大部分市民不敢相信的价格——两棵1元。据了解,同等质量的一棵大白菜在农贸市场至少要卖到1块5毛钱。“5毛钱一棵,一棵的重量少说也得五六斤吧,这样平均下来,一斤白菜才卖到9分多。”家乐福相关

负责人表示,上个月,快报有关“海安白菜滞销”的报道引起了强烈的反响,无锡家乐福从海安采购40多吨滞销大白菜。“此次南京家乐福倒贴运费,从盱眙直采20吨爱心蔬菜,虽然利润上我们有些损失,但为当地农民解决卖菜难贡献了一份力量,也让南京市民吃上了实惠的大白菜。”

为了让更多的市民买到大白菜,超市方规定每位顾客限购两棵。家乐福相关负责人介绍,除了直采爱心蔬菜,之前,家乐福响应政府“价格惠民”的号召,推出了“幸福菜篮子”,每天保证5种蔬菜低于1元钱,在保证优质服务的同时,真正做到价格惠民。

后续报道 父亲骨髓移植费用 缺口几十万

谢家人收到数千善款



快报12月3日A3版报道

快报讯(记者 贾磊 王怡然)昨天,快报报道了谢家三个儿女为父亲骨髓移植发帖求助一事之后,快报热线96060和谢小洁本人的电话,被好心人拨通了无数次,谢小洁留下的银行账户中,也多了数千善款。

昨天,谢小洁在电话中告诉记者,从早上开始,她的电话就没有停过,来电者几乎没有表露自己的身份,于是想通过快报表达自己的谢意。谢小洁打算尽快把善款转给在南京的母亲。

南师附中新城初中学生服务老人

南师附中新城中学校团委组织初二年级各班团员及入团积极分子代表,昨天上午9点前往南京市建邺区社会福利院开展了“温馨相伴”为主题的志愿服务活动。

在文艺展演环节,同学们都拿出了拿手本领,有的准备了歌舞;有的表演了风趣幽默的相声和双簧;

还有的唱起了韵味十足的京剧,老人非常高兴。

南师附中新城中学团委书记张延光与福利院院长易婕达成初步协定,将共建“南京师大附中新城初中学生社会实践爱心基地”。届时,学生们将组成多支志愿服务队,定期福利院开展志愿服务活动。欣文

诈骗电话又来,警方再发预警信息

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 宁公宣)最近,南京又有好几位市民上当受骗,涉案金额高达数十万元。警方再次发布紧急防骗预警信息,提醒广大市民注意识别、提防形形色色的电话骗术。

12月2日下午两点钟,家住南京市雨花台区的市民黄女士家里电话响了起来,电话那头的男子自称姓陈,是北京市公安局的办案人员,先是问黄女士是不是到北京旅游过,有一个固定电话长途欠费。

黄女士称从来就没去过北京,对方表示马上去核实。没过一会儿,电话又响了,男子又问黄女士,是否曾以1200元钱将自己的一张

银行卡卖给别人了。黄女士连声说“没有这回事”。对方告诉黄女士,他们抓到一个叫王浩的犯罪嫌疑人,用黄女士的卡诈骗亏了216万。黄女士赶紧询问,电话中的男子说,初步调查证实多半是黄女士身份证被盗用,犯罪分子借用其名义实施了诈骗。

男子继续忽悠,建议黄女士将现有银行卡账户内的钱款全部转移至他们公安部门的安全账户。黄女士便将自己10多万元储蓄款全部转入了对方指定的账号。可当第二天上午,黄女士感觉不对回过神来时,辛苦积攒的十多万元存款已经不翼而飞。